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Platforma zakupowa Zamawiającego 
 

 

 

Dot. postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na: Modernizacja dróg wojewódzkich 

administrowanych przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w Gdańsku z podziałem na części 

 

Oznaczenie postępowania: 5/DZS/2023/PN/WUDiM 
 

 

 

 

ZAPYTANIA NR 3 

(pytania od nr 5 do nr 8) 

 
 

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. 

z 2022, poz. 1710 z późn. zm.) (ustawa Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone wnioski 

o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). 
 

Pytanie nr 5: 

„Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelakimi wymaganymi prawem decyzjami 

administracyjnymi, uzgodnieniami i opiniami potrzebnymi do prawidłowej realizacji zamówienia, ważnymi przez 

cały okres realizacji zamówienia, a ewentualne braki w tym zakresie nie obciążają wykonawcy.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie nr 6: 

„Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający załączył do SWZ całą dokumentację projektową i techniczną 

potrzebną do wykonania zamówienia oraz że dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla stan faktyczny 

w zakresie warunków realizacji zamówienia, a ewentualny brak w tym zakresie nie obciąża wykonawcy.” 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza. 

 

Pytanie nr 7: 

„Proszę o odpowiedź czy należy wykonać odcinek próbny podbudowy kruszywa niezwiązanego wg zapisu w SST 

D-04.04.02, warstwy z mieszanki związanej cementem wg zapisu SST D-04.05.01 i warstwy ścieralnej SMA 8, 

SMA 11 wg zapisu SST D-05.03.13?”  

Odpowiedź: 

Zamawiający nie będzie wymagał wykonania odcinków próbnych na zadaniach (częściach) w przedmiotowym 

postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego. 
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Pytanie nr 8: 

„Zgodnie z kosztorysem ofertowym oraz w SST do wykonania poboczy należy użyć kruszywa łamanego 

stabilizowanego mechanicznie 0/31 oraz z mieszanek z kruszywa z recyklingu. Czy Zamawiający dopuszcza 

użycie do poboczy materiału pochodzącego z frezowania nawierzchni bitumicznych?” 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza. 

 

 

                                       Z poważaniem 
 

Z-CA DYREKTORA 

DS. UTRZYMANIA DRÓG I MOSTÓW 

 

MGR INŻ. ANNA BRZEZIŃSKA-MICHAŁEJKO 

                ………………………………………. 
      (podpis Kierownika Zamawiającego 

      lub jego pełnomocnika) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rozdzielnik: 

1. Aneks nr 3 do SWZ; 

2. Platforma zakupowa Zamawiającego; 

3. Aa. 
 

Osoba prowadząca postępowanie: Paweł Jurgo, tel. (58) 3264963, 
 

Informację na temat realizacji art. 13 RODO znajdziecie Państwo na naszej stronie internetowej pod poniższym linkiem: 

https://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/  

https://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/

